

eso eso
eso eso
eso eso
eso eso
eso eso
eso eso
remco
Building Systems
HARTL
eso eso

naš čas

Gisstro L

An club

številka 17, cena 20 dinarjev
velenje, 9. maja 1991



MOSTOVI IN HIŠA SREČE — V Gornji Savinjski dolini za 1. maj ni bilo proslav, slavili pa so vseeno. Na ljubnem.

STRAN 3



V EKU USPEŠNO SKLENILI SANACIJO — v dokaj kratkem roku so v EKU zaključili zahtevno sanacijo in se preoblikovali v novo firmo.

STRAN 4



ZA BODOČE SREDNJEŠOLCE SE ZAČEJNAJAJO ZAHTEVNI DNEVI — Na katere šole se jih je vpisalo preveč in kje je še dovolj mest?

STRAN 5

Prvomajsko srečanje na Graški gori

»Za nas, našo usodo in pravice gre«



Prvi maj, delavski praznik. Stoprvič smo ga obeležili. Velenjčani, tokrat pa so se jim pridružili tudi Mozirčani, na tradicionalnem srečanju na Graški gori.

Vse torej tradicionalno, pa vendar drugače kot doslej. Bolj je bilo prisotno osnovno sporočilo tega praznovanja: »Za nas, našo usodo in pravice gre.«

Praznovanje je organizirala območna organizacija Zveze svobodnih sindikatov Slovenije Velenje, predsednica Mira Videčnik pa je v sporočilu, ki je bilo letos enotno na vseh tovrstnih srečanjih, ki so jih organizirali svobodni sindikati poudarila, da kriza ne sme in ne more biti izgovor za to, da živimo iz dneva v dan slabše in da se delavcem ukinja vse več pravic.

»Propadajoče gospodarstvo, obubožani delavci in njihove družine niso obetajoč kapital, da bi lahko uresničili na plebiscitu podprte namere za samostojno in neodvisno Slovenijo. Pa tudi razvita Evropa nas takšne, ne bo sprejela medse. Tam že dolgo vedo, da je temelj vsake svobode in neodvisnosti tudi zdravo gospodarstvo, njegova ekonomska moč in z delom zagotovljena socialna varnost delavcev in vseh državljanov, je dejala in pouda-



rila, da delavci nočejo in ne bodo dopustili, da se z njimi ravna kot da bi se vrnili v obdobje zgodnjega kapitalizma. Odločno je izrazila zahteve delavcev, ki hočejo, da se spoštujejo njihove pravice, da se jim omogoči soodločanje o usodi podjetij, da se spoštujejo zakoni in da parlament ter vlada ustvarita pogoje za uresničevanje kolektivnih pogodb za socialpartnerstvo. Svobodni sindikati pričakujejo od vlade in poslancev, da se odločno lotijo razreševanja gospodarskih vprašanj. Pripraviti morajo celovit program ukrepov za sanacijo in oživetev slovenskega gospodarstva. Delavci tudi pričakujejo z ustavo uzakonjene pravice in svoboščine in socialno ekonomske pravice ter participacijo pri soodločanju na takšni ravni kot je že uveljavljena v socialnih in pravnih državah Evrope. V zakonu o stečajih je

treba drugače opredeliti zaščito in pravice delavcev z zakoni o lastninjenju pa omogočiti delavcem in upokojencem solastništvo ter varnost in stalnost zaposlitve. Kolektivne pogodbe morajo postati edini instrument, ki bo poleg sistemskih zakonov urejal delo in plačilo za delo ter varoval pravice zaposlenih.

Svoje zahteve so vsi udeleženci srečanja na Graški gori jasno izrazili, dostojanstveno, z dolgim aplavzom. Po kratkem uradnem programu, pa so pozabili na tegobe in skrbi vsakdana ter se v prečudovitem prvomajskem popoldnevu predali prijetnemu družabnemu razpoloženju, ki so ga organizatorji obogatili s številnimi družabnimi in športnimi igrami.

SOLZE SREČE IN PONOSA — V mozirski občini ob minulih praznikih ni bilo slovesnosti, pa so na ljubnem vseeno slavili. Na dveh mostovih so prerezali otvoritvene trakove in se tako rešili velikih skrbi, še večjih pa se je rešila Rakunova družina. Predsednik poslovnega odbora Rudnika lignita Velenje Franc Avberšek ji je namreč izročil ključke nove hiše, ki so jo zgradili delavci našega premogovnika, pomagalo pa je še veliko podjetij in organizacij. (več na 3. strani)



Zasedali zbori skupščine občine Velenje

PRORAČUN ŠE NI SPREJET

Torkovo zasedanje zborov velenjske občinske skupščine, bilo je skupno, je bilo čisto tradicionalno: veliko besedi, pa bolj malo rezultatov, predvsem pa neznansko dolgo, pa sploh ne končano. Najprej pa o pobudi Zelenih, da se na dnevni red vrstita dve dodatni točki (neustavno sprejet sklep o razveljavitvi odredbe o povišanju cen prejšnje vlade ter zahteva po prenosu lastninske pravice prostorov sindikatov in SDP na občinsko skupščino). Pristali so, da o njih razpravljajo delegati na prihodnjem zasedanju, ki bo še ta mesec.

Zapisnikov običajno ne omenjamo. Tokrat pa so dvignili kar precej prahu. Pripomb je bilo veliko, zato jih niso potrdili — treba jih je dopolniti. Zdjaj pa k proračunu, eni najpomembnejših točk dnevnega reda. Razprave je bilo bolj malo, podanih pa je bilo precej amandmajev. Stranka demokratične prenove in Kmečka zveza sta jih podali že prej, tako da je zavzela vlada do njih že svoja stališča, na sami seji pa so jih podali Zeleni, tako da se je morala vlada sestati med samim zasedanjem.

Sprejela je negativno stališče, ki pa Zelenih ni prepričalo, da bi od njih odstopili. Vztrajali so pri glasovanju, vendar so vse zavrnili tudi delegati. Seveda pa je bilo potrebne veliko telovadbe (dviganja rok).

In kaj so predlagali Zeleni? Da se namesto za pospeševanje razvoja drobnega gospodarstva in podjetništva namenijo sredstva za odškodnine povzročene v okolju (Zavodnje), da se zmanjšajo sredstva borcem in namenijo za izgradnjo informacijskih računalniških sistemov v Zavodnjah, Plešivcu in Lokovici, da se zmanjšajo sredstva OZDPM in namenijo za izgradnjo protihrupne zaščite v Pesju, sredstva za promocijske aktivnosti gospodarstva naj bi se prenesla za izdajanje zbirke Šaleški razgledi. Manj naj bi po predlogu Zelenih namenili tudi za partnerska mesta in izgradili računalniške informacijske sisteme v Topolšici, Šoštanj in v Velenju. Sredstva likvidacije HPH (po že sprejetem sklepu občinske skupščine namenjena prostorskemu razreševanju in posodabljanju Informativnega centra) pa bi Zeleni namenili za izgradnjo mladinskega

centra ali asfaltiranje ceste Zavodnje—Črna. Kot že rečeno, vsi ti amandmaji so bili zavrnjeni. Prav tako tudi amandmaji, ki jih je predlagala SDP, ki je zahtevala povišanje sredstev za delovanje ZKO. Potrjen pa je bil amandma, da se sredstva Informativnemu centru opredelijo pod posebno postavko in amandma, da sme IS preporazporediti sredstva za posamezne namene, če s tem niso bistveno ogrožene druge postavke, o tem pa mora skupščino obvestiti na naslednji seji.

Po glasovanju o amandmajih naj bi delegati potrdili še predlog proračuna. Za je glasoval le družbeno politični zbor, v ostalih dveh pa ta ni bil izglasovan. Zakaj?! Imenovali so komisijo za medzborovsko usklajevanje, ko je ta odšla na delo, pa so si privoščili odmor. Ta je bil verjetno usoden, saj po njem zbor krajevnih skupnosti ni bil sklepčen. Zasedanje se prekinilo. To pa seveda pomeni, da v občini Velenje v teh majskih dneh še vedno nimamo potrjenega proračuna za letošnje leto.

SLOVENSKE FANTE HOČEMO IMETI DOMA

Na pobudo Socialistične stranke Slovenije so delegati velenjske občinske skupščine sprejeli priporočilo republiški skupščini (na včerajšnjem zasedanju so ga že posredovali), da naj ustrezni republiški organi zagotovijo čimprej varno vrnitev slovenskih fantov, ki so v JLA na ogroženih področjih. Prav tako so zahtevali pravno zaščito za vse tiste fante, ki se zaradi nastalega stanja po dopustu niso vrnili v enote JLA.

POSTANIMO MESTO PODJETNIKOV, TRGOVCEV, TURISTIČNIH DELAVCEV

Precej pozno je prišla pred delegate občinske skupščine informacija o gospodarskih gibanjih za preteklo leto.

Z rezultati, ki smo jih dosegli v lanskem letu v občini Velenje smo lahko še kar zadovoljni, še zlasti, če jih primerjamo z drugimi okolji. A vseeno so tudi ti skromni. Spremljale so nas še zlasti velike likvidnostne težave, ki jih je skušala občinska vlada razreševati na ta način, da je odobraval za zamike poravnave prispevkov iz osebnih dohodkov.

Industrijska proizvodnja je vse do polletja lani naraščala v višini okoli 6 odstotkov v primerjavi s predhodnim letom, potem pa je

začela upadati, tako da je bila ob koncu leta le še 0,7 odstotka višja od predlanske. Za primerjavo, v Sloveniji je ta upadla kar za 12 odstotkov. Izvoz ostaja naša svetla točka. Pokritost uvoza z izvozom smo lani še poboljšali in dosegli 112 odstotno pokritost. Močno je upadla akumulacija, iz 19 milijonov v letu 1989 na 8,5 milijonov lani. Zaradi tega je v velikem upadu tudi naložbena dejavnost in na splošno uspešnost podjetij. Rak rana našega gospodarstva pa so še naprej izgube. Velikanske so. Kar 991 milijonov dinarjev smo jih zabeležili, od tega dobrih 49 odstotkov v premogovništvu in malo manj kot 24 odstotkov v energetiki. Problem je še toliko večji, ker te še vedno naraščajo in v rudarstvu, kljub obljubam, še vedno niso pokrite niti za leto 1989.

Ob takšnih rezultatih v gospodarstvu je seveda veliko breme javna poraba, ki v občini Velenje presega 40 odstotkov družbenega proizvoda, zaskrbljujejo pa je tudi naraščanje števila brezposelnih, ki se je v enem letu skoraj podvojilo.

Pa vendar dajejo analize, ki jih je napravila velenjska vlada kar optimistično vizijo razvoja občine Velenje. Seveda, če bodo v teh spremenljivih časih zdržale osnovne predpostavke.

Te pa so štirje milijoni izkopa-nega lignita letno in še nadaljnje povečanje izvoza (Gorenje — naš največji izvoznik naj bi delež izvoza s 70 povečal na 80 odstotkov) in agresivnejši politiki na področju razvoja drobnega gospodarstva, podjetništva in propagiranja občine. Tu bodo imela pomembno vlogo sredstva, ki naj bi jih v proračunu zagotovili za razvijanje novih dejavnosti, vse skupaj pa naj bi še v bližnji prihodnosti zagotovilo novo podoba občine. Postala naj bi mesto podjetnikov, trgovcev, turističnih delavcev.

NADALJNI KORAK K SANACIJI TEŠ

Omenimo še dve zadevi, ki so jih potrdili delegati na torkovem zasedanju. To je predlog izhodišč za odlagalnišče pepela in produktov odžvepljevanja. S predlogom so soglašali, s tem, da so potrdili mnenje skupščinskega odbora za varstvo okolja, da mora biti končen cilj odlaganje v jamske rove. Potrjen pa je tudi predlog odloka o ureditvenem načrtu za industrijsko cono šoštanjskih termoelektrarn.

Še nekaj utrinkov s seje pa prihodnjic!

MIRA ZAKOŠEK

BREZA
SPECIALIZIRANI SMO ZA
NOVELL

HALO! nama
Telefonski nakup v Namil
853-500

Obilo rekreacije v Poreču

Družinski dopust ob morju

Minule proste dni so nekateri Velenjčani izkoristili različno, nekateri kot pravi dopust, drugi spet delovno. Pač kakor se je kdo znašel, oz. kakršne potrebe in možnosti ima. Ne eni ne drugi pa nismo bili zadovoljni z vremenom, še zlasti po 1. maju, ko je nekaj dni skupaj deževalo.

Se najbolje so se imeli udeleženci petdnevnega letovanja v Zeleni Laguni v Poreču, ki so letovali v hotelih Lotos v organizaciji Športne zveze Velenje. Ob prihodu prejšnjo soboto jih je res spremljalo slabo in hladno vreme, naslednji štirje dnevi pa so bili prijetni in primerni za šport in rekreacijo. To je večina od 118 udeležencev tudi izkoristila. V ceni aranžmaja, ki so bili dostopni skoraj vsakomur, je bilo koriščenje vseh športnih rekvizitov in naprav ter igrišč že všteto, zato se je rekreacija res posrečila. Nekateri so dnevno izmenjali tudi do deset iger ali športnih rekvizitov, drugi pa so se zadovoljili s sprehodi ob morju. Za mnoge je bila primerna skupinska vadba in za najmlajše družinske člane programiran »vrtec«, kot so imenovali dnevne igre otrok, pod vodstvom strokovnega mentorja. Vsi so bili zadovoljni z namestitvijo, še bolj s hrano in ni jih malo, ki so se že letos odločili, da bodo s športno zvezo Velenje še sodelovali. O

počutju so nam nekateri udeleženci povedali naslednje:

GABI ZLODEJ, uslužbenka ERA Velenje iz Velenja:

Tu se imam odlično, vreme se nam je nasmehnilo, cene niso pretirane, za to kar aranžma ponuja, celo ugodne. Organizator je storil vse, da bi nam bilo lepo. Na takšnem kratkem oddihu nisem prvič, pa upam da tudi ne zadnjič. Človek potrebuje po intenzivnem delu tudi sprostitve.

SUZANA VTIČ, delavka EL-KROJA iz Šoštanja iz Velenja:

Ob 1. maju grem vedno kam in tudi tokrat sem načrtovala nekajdnevni oddih. Prav sem se odločila, točneje, smo se kar skupaj, z družbo in zelo sem zadovoljna. Kot bivša, aktivna športnica atletike, potrebujem rekreacijo in pasivni šport tudi zdaj, zato moram izkoristiti priložnosti, ki pa jih je vse manj. Poreč je zares kraj, ki tako športnikom, kot družinam nudi veliko. Ob izvrstni organizaciji, kot je bila tokrat, pa sploh.



MARKO TAJNIK, dijak iz Raven pri Šoštanju:

Prvič sem sam od doma, s prijateljico in imava se zares odlično. Občutek svobode, da skrbiš sam zase, je zares nekaj posebnega. Ob praznovanju 1. maja sem bil vedno nekje okrog kresovanja, zdi pa se mi še bolj imenitno

tu, na športnih terenih in na tem morskem zraku. Škoda, da se slišijo zaskrbljujoče novice iz drugih delov Hrvatske. Tu je pravi raj in mir.



VINKO BASTELJ, ml., jamski mehanik v RLV, iz Velenja:

Dan se začne z jutranjim tekom ob obali, ko nekateri še »dreto vlečejo.« Nato šport in rekreacija ves dan, vmes pa odlična hrana. Kaj še hočeš drugega. Za prihodnjic si bom preskrbel družbo že prej, saj moraš res imeti koga za »pir« ali karte ali ... sicer je pa tu tako mala Slovenija in skoraj Titov trg iz Velenja. Prav lušno je in če bo denar, še pridem.

JOŽE MIKLAVC



Gornjesavinjska dolina v prazničnih dneh

Prvomajskih slovesnosti ni bilo — slavili pa so

Res so po vsej Gornji Savinjski dolini zadnjega aprila zagoreli številni kresovi, saj izročilo prvega maja v ljudeh še živi, res pa je tudi, da drugih posebnih slovesnosti ob mednarodnem prazniku dela v moziški občini ni bilo. Pa so v občini Mozirje kljub temu slavili delovne zmage (kar se danes sliši že posmehljivo), izključno seveda v zvezi z odpravljanjem posledic novembrske vodne ujme.

Na 27. aprila dan so se veselili na Ljubnem ob Savinji, celo trikrat. Najprej je republiški minister za trg in splošne gospodarske zadeve Maks Bastl prerezal otvoritveni trak na mostu preko Savinje, ki je življenjskega pomena za ljudi v Trbižu in Savini. Most je dolg 38 metrov, širok 5 in ima nosilnost 35 ton, štiri milijone dinarjev pa so načrpali iz solidarnostnih sredstev. Govornik je bil minister Maks Bastl, ki je krajanom najprej zagotovil, da se bo z vsemi močmi v vladi zavzel za čimprejšnji pričetek obnove in gradnje opustošene ceste od Ljubnega do Luč, žal pa zagotovila, da se bo gradnja pričela prav kmalu, tokrat ni mogel dati. V zvezi z mostom je posebej pohvalil izvajalca del, to so bili delavci Vegradovega Vemonta, ki so most zgradili v izjemno hitrem času in v zelo težkih vremenskih razmerah. Pohvalil je tudi kakovost gradnje in med drugim dejal, da tega mosta tudi



Minister Maks Bastl je obljubil začetek obnove ceste med Ljubnim in Lučami

500-letna vode ne more odnesti. Vemontu velja še dodatna zahvala, saj so prvotni začasni most podarili krajevni skupnosti Ljubno, ki ga bo seveda s pridom uporabila. Ljubenski župnik Martin Pušenjak je most blagoslovil, ob tem pa poudaril, da je to most upanja, hrepenenja in solidarnosti, da ta most naj ne bo le povezava dveh bregov, naj predvsem poveže vse dobre ljudi.

Drugi most preko Ljubnice ob cesti proti Rastkam so odprli predstavniki slovenskega Karitasa, ki so zanj tudi zbrali 750.000 dinarjev. Ta most je dolg 14 metrov in širok 3,2, celjski Ingrad pa ga je zgradil v rekordnem času. Trak je prerezal predstavnik mariborskega škofijskega Karitasa Branko Maček, ki je poudaril, da bo Karitas pomagal še naprej. Slavnostne besede

je prispeval predsednik izvršnega sveta skupščine občine Mozirje Alfred Božič, ki je Karitasu in izvajalcu izrekel vsa priznanja in zahvalo. Obenem je dodal, da je povodenj v prvih dneh združila vse v dolini, zdaj pa jih (žal) zaradi pretiranih govoril o bogatstvu posameznikov že razdružuje. Posebej je poudaril, da morajo biti v Gornji Savinjski dolini ljudje predvsem enotni, saj le tako lahko računajo na nujno potrebno širšo družbeno pomoč.

Še bolj slovesno in ganljivo je bilo kasneje, ko je predsednik poslovnega odbora Rudnika lignita Velenje Franc Avberšek izročil ključe nove in lepo opremljene stanovanjske hiše Marjanu Rakunu, ki mu je novembrska ujma odnesla staro in novozgrajeno hišo, dobesedno vse imetje. Hišo so z velikimi prizadevanji zgradili delavci velenjskega premogovnika, pomagalo pa je še 25 podjetij in zasebnikov. Solze štiričlanske Rakunove družine so v tistih trenutkih povedale vse in še več, vseeno pa je na mestu pohvala velenjskim rudarjem za izjemne napore in veliko udarniškega dela v skrajno neugodnih vremenskih razmerah. Njihova skrb za človeka tudi tokrat ni ostala prazna beseda. »Skupno podjetje« — Rakunova nadomestna hiša stoji in živi. (jp)



Ob otvoritvi Potečkovega mostu so bili krajanje več kot srečni

Občinski odbor ZZB NOV Mozirje

NOB je bila domoljubno dejanje

Pred prazničnimi dnevi so se borci moziške občine zbrali na letni programski skupščini svoje organizacije. Uvodoma so poslušali in sprejemali podrobna poročila o lanskem delu, sprejeli finančni in delovni načrt, v nadaljevanju pa v občirni razpravi spregovorili o trenutnem položaju in vlogi svoje organizacije. Predvsem so veliko govorili o napadih na organizacijo in mnogih očitkih in pomislekih glede NOB-ja. Pri tem so izrecno poudarili, da ni mogoče zanikati in razrednotiti svetlih tradicij narodnoosvobodilnega boja, eden od njih pa je trpko pripomnil, da se bodo borci morali bati že lastnih otrok, če bo šlo tako naprej.

Trdijo namreč, da se je NOB na Štajerskem in ožje pričel kot boj proti okupatorju in brez političnega prizvočka, začetek boja je opredeljeval domoljuben in narodnostni motiv. Tudi danes je borčevska organizacija nestran-

karska in se želi tvorno vključevati v reševanje svojih in tudi širših težav in problemov, želijo sodelovati v novih razmerah. Zato in zaradi drugih razlogov so borci občutljivi na podtikanje in potvarjanje resnice in zgodovinskih dejstev. Odločno so proti ukinitvi praznika občine Mozirje na dan 12. septembra.

Menijo tudi, da so generacija, ki je veliko naredila tudi pri obnovi domovine z največjim upanjem v lepše čase, da so bili žrtvovana generacija. Zato jih močno motijo posamezni članki (tudi v Savinjskih novicah) in pri tem poudarjajo, da se sicer zavedajo svobode tiska in govora, sprašujejo pa se kaj je moralno in kaj ni. Posebej so zaskrbljeni še z zdravstvenim varstvom, saj sistematičnih pregledov v glavnem ni več, od 1154 članov pa jih je bilo lani na zdraviliškem zdravljenju le 17.

Med gosti sta bila tudi predsednik skupščine in izvršnega sveta Andrej Preščenik in Alfred Božič, česar so se borci posebej razveselili, tudi zaradi možnosti neposrednega razgovora. Župan je izrazil prepričanje, da ne gre za napade na borce, ampak za potrebo popravka kar se popraviti mora, po njegovem pa so bili borci nemalokrat žrtve takratnih manipulacij.

Predsednik izvršnega sveta je najprej s strokovnega vidika orisal obdobje 41—91, ga razdelil na štiri posamezna obdobja in vsakega utemeljil. Zlasti je poudaril obdobje 41—45 in dejal, da je to bil pošten boj, ki je utemeljil korektne slovenstva. V nadaljevanju je ocenil današnje razmere in gospodarski položaj v občini. Borci so takšnih pogovorov vedno veseli in tudi tokratne razlage so bile zelo dobrodošle.

S. P.

ERA

DNEVI PRIJETNIH NAKUPOV

od 10. do 20. maja

- GOTOVINSKI POPUSTI
- VELIKO BLAGA PO STARIH CENAH
- UGODNI KREDITNI POGOJI
- DEGUSTACIJE
- DEMONSTRACIJE in

v VSEH TRGOVINAH MOŽNOST PLAČILA NA OBROČNO PLAČEVANJE S ČEKI

Praznujmo skupaj!

**40 LET
ERA TRGOVINA**

nana

Namin kotiček

TA TEDEN ZA VAS

Na oddelku športa v 1. nadstropju:

- PVC čolni iz uvoza z vesli in tlačilko od 694,80 do 1.055,80 din
- potiskane bele in črne bombaž. majice že po 77 din
- termo čutara GIOSTYLE Italija: 6 dl 237,70 din
- termo steklenice 1 lit. 279,90 din
- termo posode 1 lit. 342,20 din
- termo posode 3 lit. 533,60 din

Na oddelku metraže:

- prti damast 140 x 140 164,10 din
- 140 x 180 185,00 din
- nadprti 90 x 90 80,80 din
- bombažno blago za bluže, obleke 79,90 din

Na oddelku posode:

- metlice za stepanje, nerjaveče samo 34,20 din
- garniture sol, poper, porcelan — uvoz 94,10 din

V tekstilnem diskontu:

- moške spodnje perilo Galeb 5 kom 266,00 din
- ženske spodnje hlačke 6 kom 108,00 din

Na oddelku kozmetike:

- sončna očala že od 126,90 din dalje
- venčki za prvo obhajilo 157,30 din
- šopki za prvo obhajilo 34,90 din

Papirnica:

- akcijska prodaja: razvedrilno branje ter priročniki že od 30 din dalje

NOVO V RESTAVRACIJI VELEBLAGOVNICE NAMA!!

V času kosila vas čaka velika izbira solat v SAMOPOSTREŽNEM SOLATNEM BIFEJU!

CENJENI KUPCI! Od ponedeljka, 13. maja bo veleblagovnica Nama odprta do 20. ure, ob petkih pa do 21. ure!

AS INŽENIRING

V mesecu maju organiziramo začetne in nadaljevalne tečaje tenisa za odrasle. Cena tečaja 1000 din. Informacije in vpis v petek, 10. maja, od 18. do 19. ure v trgovini SPORT AS na Kardejevem trgu 3 v Velenju.

HIT

HIT PONUDBA MESECA MAJA

- ženske kopalke in spodnje perilo po zadnji modi in izredno ugodnih cenah
- kopalna kozmetika, ki vam prihrani pot v Avstrijo in ne razvrednoti dinarja
- še naprej kvalitetno ženske in moške torbice, pاصovi, listnice na 3 čeke

TRGOVINA HIT v Pesju je odprta med 10. in 13. ter 15. in 19. uro, tudi ob sobotah!

Trgovina PRI LIPI in avtoprevoznitvo URBANC

Florjan 276, Šoštanj

razpisuje

delovno mesto šoferja za nedoločen čas

in

računovodje (pogodbeno).

Rok za prijavo je 8 dni. Informacije po telefonu 882-387.

Sindikalna trgovina

Neodvisni sindikat Gorenja Velenje se je dogovoril za sindikalno prodajo v trgovini »NEODVISNOST« v Kavčah pri Štefanu Dovečarju. Ponudba živil in čistil je velika, cene pa ugodne.

V ustanavljanju Klub podjetnikov

(mkp) Kot vse kaže, bomo v Velenju v kratkem dobili Klub podjetnikov. Cilj ustanavljanja takšnega kluba je preprosto: boljši pretok informacij, več sodelovanja. Inicijativni odbor za ustanovitev kluba je že imel prvi sestanek, ta čas oblikujejo pravila delovanja. Vsak, ki ima podjetje, ne bo imel mesta v njem. V ospredju bo poslovnost, uveljavljeno poslovanje, ime. Skozi klub se bodo podjetniki organizirano pojavljali tudi pred oblastjo.

Uspešno zaključili stečajni postopek za Gorenje EKO

Do včeraj Gorenje EKO, od danes Gorenje TTE

Po dobrem letu, to pa je zelo malo, je stečajni postopek za Gorenje EKO končan. Iz tega podjetja je nastala nova firma — Gorenje TTE (Tovarna tehničnih elementov), ki je zaposlila 211 nekdanjih EKO-vih delavcev. 18. aprila je bila na sodišču v Celju zaključena prisilna poravnava, v kateri so se z upniki dogovorili kako bodo poravnali dolgeve, ki jih je EKO ustvaril. Dogovorili so se za poravnavo, ki velja za vse upnike, ali drugače povedano, uspeli so dobiti 55 odstotkov glasov upniških terjatev na stran poravnave.

60 odstotkov ugotovljenega zneska upniških terjatev, glavnico, obresti, upravne in druge stroške mora Gorenje EKO izplačati v dveh letih od dneva pravnomočnosti sklepa in to v treh enakih obrokih s pripadajočimi obrestmi. Od dneva sklenitve poravnave do izplačila tečejo obresti po 10-odstotni obrestni meri. Gorenje Finance

so izdale garancijo, da bodo v primeru neizpolnitve obveznosti poravnave obveznosti upnikom v skladu s predlogom poravnave. Tako mora EKO, oziroma Gorenje TTE v času normalnega poslovanja v dveh letih izplačati dolg v višini 36 milijonov dinarjev.

Skladno s prisilno poravnavo in aktivnostmi za naprej je tudi dogovorjeno, kako se bo bivše Gorenje EKO organiziralo za naprej, kako bo delovalo in kako bo sposobno izplačati te terjatve.

»Predvidevamo, glede na to, da je 30. aprila prenehalo delo vsem delavcem EKO v stečaju, da se bo ponovno zaposlilo 211 ljudi, ki bodo nadaljevali delo v Gorenje TTE. EKO kot firma se oblikuje v manjšem obsegu, ostali del proizvodnje pa da v najem TTE-ju, to je firma, ki jo je ustanovilo Gorenje GA« je ob zaključku stečajnega postopka razlagal

V Gorenju TTE se je zaposlilo 211 delavcev

Ob zaključku stečajnega postopka v Gorenju EKO je brez dela ostalo še 14 delavcev. Gre za ljudi, ki so bili poklicani nazaj v firmo za potrebe izpeljave stečajnega postopka, obseg dela na področju financ in splošnih zadev pa se zdaj zmanjšuje. Nekaj delavcev je bilo preveč tudi v proizvodnji, predvsem v njeni režiji.

Dodatne zaposlitve pa so odvisne od tega kako bodo v Gorenju TTE tržili programe. Je pa res, da v tej firmi ta trenutek več razmišljajo o posodabljanju opreme, ki je, mimogrede povedano, na zelo nizki ravni.

Modna konfekcija Elkroj

Uspešno krmarjenje

V Modni konfekciji Elkroj se letos otepajo z velikimi težavami vseh vrst. Novo vodstvo trdi, da so v štirih mesecih napravili ogromno, pa ne le v proizvodnji, saj tudi mnogih drugih in pomembnih nalog ne manjka in jih tudi še ni zmanjkalo. Trenutno 949 zaposlenim je lahko v uteho in oporo predvsem dejstvo, da hlače vseh vrst izdelujejo že 32 let, se pravi, da jih znajo delati, to pa znajo ceniti tudi tuji partnerji, saj 78 odstotkov proizvodnje izvozijo, še z novimi partnerji pa se že dogovarjajo. Nekaj števil: trenutno izdelajo na dan 2.600 hlače in na mesec preko 46.500, kar je zlasti glede na izvoz velika številka.

Povečujejo proizvodnjo in zmogljivosti, ki jih tudi opti-

malno koristijo, tudi produktivnost so v štirih mesecih povečali za 9,7 odstotka. Predvsem uvajajo red na vseh ravneh in tudi na novo zaposlujejo. V Nazarjah je na priučevanju 50, v Šoštanju pa 12 delavcev, polovica vseh je iz velenjskega okolja, cilj vsega pa je zapolnitev povpraševanja v tujini. Spoštovanje časovnih rokov in dogovorjene kakovosti omogoča nove ponudbe. Tako so v Šoštanju letos že pridobili novega partnerja, v Nazarjah pa so pogovori tik pred koncem. Konfekarji sklepajo pogodbe na 6 mesecev in te so sklenjene tudi že za naslednjih 6, zato se jim za delo ni bati.

Žal v trenutnih razmerah ne dosegajo zelene dohodkovne uspešnosti, saj smo za tuje

partnerje pač rizična dežela in ta rizik je vkalkuliran v ceno. Ko bo vse to mimo, so prepričani, da se bo spremenil in izboljšal tudi dohodkovni odnos. Temu so podrejeni tudi notranji ukrepi. Ob dodatnem zaposlovanju so doslej okrog 100 režijskih delavcev že prekvalificirali na produktivno delo, le 9 pa jih je na čakalju, ker so odklonili ponujeno delo. Razmerje je sedaj 1:4, z dodatnimi ukrepi pa ga želijo spremeniti na 1:5.

Posledice lanskega leta so seveda še hude in vplivajo na dohodkovno uspešnost. Sem lahko prištejemo tržne razmere, fiskalne spremembe, vodno katastrofo in 43 milijonov dolga. Vsega tega letos seveda ne bodo mogli odpraviti, veliko upanja pa je za prihodnje leto. So zelo zadovoljena firma, zato ni odveč podatek, da so letos za polovico zmanjšali ali spremenili v dolgoročne kar polovico kratkoročnih kreditov. Napore ote-

žuje dejstvo, da doma prodajajo le v Sloveniji in na Hrvaškem in da se prodaja zmanjšuje. Vendar se temu trgu ne mislijo odreči, saj so preveč vložili v blagovni znamki Elkroj in Formula El. Kljub vsemu bodo nujno poskrbeli za tehnološko obnovo. Kmalu pričakujejo stroje za avtomatsko vodenje proizvodnje, za računalniško krojenje, za šivalnico in podobno, saj vedo, da je to eden izmed temeljnih pogojev za napredek in razvoj.

Še nekaj je pomembno. Med prvimi v konfekcijski branži so izpeljali kolektivno pogodbo. Pri njej velja, da je dokaj socialno naravnana. Delo v konfekciji je zelo intenzivno in sploh ni enostavno, zato so dali prednost nagrajevanju proizvodnih delavcev. Povprečni OD je bil v marcu 6.900 dinarjev, izplačali pa so tudi poračun za februar. Tudi pravilno nagrajevanje pomeni pot iz krize.

(jp)

Nazarje, Mozirje

Prenovljena pošta in še kaj

V prazničnih dneh so se veselili delavci pošte v Nazarjah in z njimi vsi krajanji. Dobili so namreč povsem prenovljeno in sodobno opremljeno pošto, za kar je celjsko PTT podjetje doslej vložilo 600.000 dinarjev, skupno pa bo naložba veljala okrog 1,1 milijona dinarjev. Res je bil že skrajni čas, saj prejšnji prostori Nazarjam resnično niso bili v ponos.

Posebno priznanje je dobila pošta v Mozirju. V vsakoletnem tekmovanju slovenskih pošt je mozirska lani zmagala v skupini večjih pošt v celjski regiji



Novi prostori v zadovoljstvo vseh

in za to prejela posebno priznanje.

Pa še tole. Poštarji se najbrž povsod srečujejo s precejšnjimi težavami, ko naročniki ob menjavah stanovanj in selitvah »pozabijo« prijaviti spremenjen naslov.

Tudi naročniki seveda večkrat (ne)upravičeno nergajo nad tem, pa bi morali bolj sami nad seboj. Primer je Mozirje kjer imajo že tretje leto ulični sistem, veliko krajanov pa novega naslova ni sporočilo. Dodatna težava je, da se ob pomanjkanju poštarjev ti večkrat menjavajo, novi pa vsakega posameznika gotovo ne morejo poznati.

S časopisi je večkrat tako.



Stvarnost postaja grozljiva. Tudi zato, ker jo tako delajo časopisi.
Od **14. maja** naprej bo vse drugače.

mali oglasi

Tel. št.: 853 451
855 450



AVTOMATIC A3 KLS, letnik 1986, rdeč, dobro ohranjen, ugodno prodam. ☎ 854-905.

VISOKO PRITLIČNO STANOVANJSKO HIŠO, površine 240 m² in gospodarsko poslopje, 66 m² v Šoštanj, pri jezeru, prodam. ☎ 011-786-080 ali 011-456-493.

R-4, dobro ohranjen, prodam. Cena po dogovoru. ☎ 882-848.

PARCELO ZA VIKEND na lepi sončni legi, primerno za terase, prodam. Irena Kovač, Hramše 4, Zalec.

LADO NIVO z dodatno opremo in dobro ohranjeno, prodam. ☎ 063-882-319.

ROČNI ELEKTRIČNI VILIČAR in 400 kg Libelino tehniko, prodam. ☎ 884-025.

PARCELO 1000 m², s kletjo, 9 km iz Velenja, prodam. ☎ 850-466, od nedelje dalje. V račun vzamem tudi osebni avto.

MARIJA ŠPEGLJ iz Mute prodaja 6 mesecev stare nesnice, ki že nesejo. ☎ 0602-61-202.

JUGO KORAL 65, 4/89, metalne barve, alu platišča, garažiran, 26.000 km, registriran do 4/92, prodam. ☎ 712-182.

MENJAM GARSONJERO V CENTRU VELENJA, 25 m², za dve do trisobno stanovanje. Ostalo po dogovoru. ☎ 853-907, po 14. uri. TOMOS 10, prodam. ☎ 354-338 po 15 uri.

TRAKTOR DEUTZ 48-06, letnik 1986, prodam. 1200 delovnih ur. ☎ 891-102.

ZEMLIŠČE PRIMERNO ZA VIKEND v Hramšah 16 a, prodam. V račun vzamem tudi avto. ☎ 779-123.

17 AROV NJIVE v Letušu, prodam. Naslov v uredništvu.

TOVORNI AVTO z rednim delom v Velenju, prodam ali menjam po dogovoru. ☎ 856-308.

POSTELJO 200 x 180, ugodno prodam. ☎ 857-250, po 17. uri.

LESENO HIŠO ZA PSA, železno ograjo 4 x 4 (boks za psa) in leseno vrtno uto v izmeri 3 x 4, prodam. Informacije po ☎ 853-005.

IŠČEM VARSTVO na našem domu, 4 ure dnevno, za tri letna dvojčka. ☎ 857-201.

ZASTAVO 126, registrirano do 8/91, poceni prodam. ☎ 853-260



DIMNIKARSTVO
Peter Pečnik
Kavče 15, Velenje
Telefon:
063/888-257

TZV NUDI DELO resnim prodajalcem tekstila na terenu v Velenju z okolico. Lasten prevoz. ☎ 831-694, po 16. uri.

ZAZIDALNO PARCELO, nujno prodam. ☎ 0602-55-365, zvečer.

Pet KLJUČEV IN VŽIGALNIK smo našli na Cesti talcev. (Eden pobarvan vijoličasto. Informacije v uredništvu.

V LIPJU v Vinski gori, prodam zazidalno parcelo v izmeri 845 m². Informacije od 8. do 14. ure ☎ 856-899.

PO UGODNIH CENAH montiram vse vrste pohištva, kuhinje, spalnice, dnevne sobe, kopalnice ter polagam vse vrste parketov in drugih talnih, stenskih in stropnih oblog. ☎ 851-110.

TEČAJ IN IZPIT za voditelje čolnov organizira podjetje TRI. Informacije po ☎ 854-905.

STAREJŠO HIŠO ob glavni cesti, primerno za vsako obrt, prodam. Informacije med tednom dopoldne po ☎ 713-141, interna 219.

OMARO KOMBINIRANO, ugodno prodam. Možno na dva obroka. ☎ 852-273.
KUPIM PRIKOLICO ADRIA. ☎ 853-508.

Atelšek
Gostišče



Rečica ob Savinji
tel. 063-831-416

NAŠ ČAS

FOTOKOPIRAMO

POPRAVEK:

V prejšnji številki Našega časa je v tiskarni prišlo do neljube napake v zahvali za **JAKOBA MIKLAVŽI-NA**. Pravilno se glasi **LD Velunja** in ne **LD Velenje**. Se opravičujemo.



ZAHVALA

Ob težki izgubi naše dobre mame in babice

Rozalije Začnik

iz Florjana pri Šoštanju

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom in prijateljem za darovane vence, sveče in spremstvo na njeni zadnji poti. Zahvaljujemo se zdravstvenemu osebju bolnišnice v Topolšici. Posebej se zahvaljujemo dr. Bogdanu Menihu, ki ji je z zdravljenjem na domu zelo olajšal trpljenje in dr. Stuparju za obisk ob njeni zadnji uri. Prisrčna hvala tudi govornikom za lepe poslovilne besede in duhovniku za opravljen obred.

NJENI OTROCI Z DRUŽINAMI

V SPOMIN

našemu

Gustiju

rojenemu 13. maja

Mesec maj nam pušča še večjo bolečino — spomin na tvoj rojstni dan. Ne moremo verjeti, da si lani še zdrav praznoval in da si že dobrih 8 mesecev večno ločen od nas. Ostali so neizpolnjeni načrti, potovanja. Prisrčna hvala vsem, ki obiščete njegov grob, prižgete svečko, položite cvetje.

NJEGOVI



ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega očeta, dedka in pradedka

Stanislava Jelena

15. 4. 1909 — 23. 4. 1991
računovodja bolnišnice
Topolšica v pokoju

se iskreno zahvaljujemo družini Viktorja Kavnika za dolgoletno pomoč. Enako zahvalo izrekamo bivšim sodelavcem bolnišnice Topolšica, krajanom Topolšice, RK Velenje, stranki Demokratične prenove Velenje in govorniku za besede slovesa. Iskrena hvala tudi krajanom Žalca, Šoštanja in vsem, ki so ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala vsem za darovano cvetje, sveče in izraze sožalja.

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI



ZAHVALA

*Skrb, delo in trpljenje,
tvoje je bilo življenje,
niti zbogom nisi rekla,
niti roke nam podala,
smrt te vzela je prerano,
a v naših srcih večno boš ostala.*

Nema bolečina je objela naša srca, strti sporočamo, da je v 84. letu prenehalo biti srce naše drage mame, tete, sestre in omice

Kristine Zaleznik

rojene LONČAR 1907—1991
iz Kajuhove 7 v Šoštanju

iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem, sosedom za darovano cvetje, sveče, spominske maše, izrečena sožalja in spremstvo na njeni zadnji poti. Enaka zahvala velja gospodu dr. Lazarju ter gospodu duhovniku za opravljen obred.

Zahvaljujemo se godbi Zarja, pevskemu oktetu, organizaciji VVI Šoštanj, govorniku gospodu Ivanu Medvedu, Lojzki Zaleznik in Rajku Zalezniku za humano pomoč, sodelavcem iz TEŠ, društvu upokojencev Šoštanj, praporščakom in gospodu Ivanu Uranu.

Vsem iskrena hvala!

Žalujoči: sin Karli, hčerka Silva, vnuk Miro, sestra Pavla z možem in ostali sorodniki.



*Že leto dni te zemlja krije,
v gomili tiho, mirno spiš,
srce tvoje več ne bije,
v mislih naših še živiš...*

V SPOMIN

Antonu Stropniku

14. 5. 1990 — 14. 5. 1991
SKORNO—ŠOŠTANJ

14. maja mineva žalostno leto, odkar si nas zapustil dragi mož in oče, brat in stric. Kar tako tiho si odšel tja, kjer ni bolečin in ne gorja. Zdaj v grobu mirno spiš in čakáš nas.

Nesrečni smo, ker smo te izgubili, a ponosni, da smo te imeli. Hvala vsem, ki se ga spominjate in obstojite ob njegovem grobu, mu prižigate svečke in mu darujete cvetje.

Žalujoči: žena Marija, sinovi Tonček, Srečko in Tinček.



ZAHVALA

Nenadno zemeljsko slovo od dobrega moža,
očeta in starega ata

Alfonza Rotovnika

so nam lajšale mnoge besede sočutja, čudovito cvetje in sveče prinešene v slovo pokojnemu.

Hvala za vse to sorodnikom, prijateljem, sosedom, dobrim znancem, predstavnikom Termoelektrarn Šoštanj, Osnovni šoli Mihe Pintarja-Toleda, enoti sodišča v Velenju in Temeljnega sodišča v Celju, ekipi ekologov, predstavnikov planinskega društva in društva upokojencev.

Hvala tudi duhovniku gospodu Hrastniku za lepo opravljen obred in pevcem za žalostinke.

Zahvaljujemo se tudi Zdravstvenemu centru Velenje, dr. Žubrovi, bolnišnici Topolšica, Urološkemu oddelku bolnišnice Slovenj Gradec, prim. dr. Vodopiji in Onkološkemu inštitutu v Ljubljani, dr. Kraglju za zdravljenje.

Žalujoči: žena Marija in hčerke Metka, Andreja in Jelka z družinami.

